

Санкционные списки 216.73.216.170

22.10.2025 13:16:03

JAN MOHAMMAD MADANI IKRAM

Список

Тип	Индивидуум
Имя списка	Объединенное Королевство
Программы (1)	Afghanistan Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16:44)
Входит в список (1)	23.02.2001
Замечание	Believed to be in Afghanistan/Pakistan border area. Belongs to Alizai tribe. Review pursuant to Security Council resolution 1822 (2008) was concluded on 29 Jul. 2010. Picture available for inclusion in the INTERPOL-UN Security Council Special Notice. INTERPOL-UN Security Council Special Notice web link: https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals click here

Имена/Названия (2)

Полное имя/Название	جان محمد مدنی اکرام
Тип	Нелатинское письмо
Фамилия/Название	IKRAM
Имя/Название	JAN MOHAMMAD
Второе имя/Название	MADANI
Полное имя/Название	JAN MOHAMMAD MADANI IKRAM
Тип	RMN
Описание	Charge d'Affaires, Taliban Embassy, Abu Dhabi, United Arab Emirates
Замечание	Maulavi

Гражданства (1)

Страна	Афганистан

Данные о рождении (2)

Дата рождения	1954
Место	Siyachoy village, Panjwai District, Kandahar Province
Страна	Афганистан
Дата рождения	1955
Место	Siyachoy village, Panjwai District, Kandahar Province
Страна	Афганистан

Исторические данные

Имена/Названия (1)

Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Фамилия/Название	Ikram
Имя/Название	Jan Mohammad
Второе имя/Название	Madani
Полное имя/Название	Maulavi Ikram Jan Mohammad Madani
Тип	Главный псевдоним
Описание	Charge d'Affaires, Taliban Embassy, Abu Dhabi, United Arab Emirates
Замечание	Maulavi

Гражданства (1)

Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Страна	Афганистан

Данные о рождении (2)

Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Дата рождения	1955
Место	Siyachoy village, Panjwai District, Kandahar Province
Страна	Афганистан
Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Дата рождения	1954
Место	Siyachoy village, Panjwai District, Kandahar Province
Страна	Афганистан

Идентификационные документы (1)

Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Тип	Further Identifiying Information: Believed to be in
	Afghanistan/Pakistan border area. Belongs to Alizai tribe. Review
	pursuant to Security Council resolution 1822 (2008) was concluded or
	29 Jul. 2010. Picture available for inclusion in the INTERPOL-UN
	Security Council Special Notice. INTERPOL-UN Security Council Specia
	Notice web link: https://
	www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals
	click here.

Обновленный: 22.10.2025. 13:15

Данные санкционного списка обновлены: 19.09.2025. 16:15

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).